



外交部：

奉劝美方先把自家实验室情况调查清楚

据新华社电(记者 伍岳 马卓言) 外交部发言人汪文斌23日表示,美方一再声称新冠病毒是从实验室泄漏出去的,但事实上,最应当调查的正是美方自己。中方奉劝美方,不要再往别人身上泼脏水,先把自家实验室的情况调查清楚再说。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美国北卡罗来纳大学生物实验室和该校素有“冠状病毒猎手”之称的巴里克教授持续引发媒体关注,特别是巴里克在人工合成冠状病毒方面的高超技术、北卡大学生物实验室糟糕的安全记录,以及巴里克同德特里克堡非同寻常的合作关系。中方对此有何评论?

汪文斌说,一段时间以来,美方无视中国-世卫组织联合研究报告关于病毒从实验室泄漏是极不可能的结论,执意炒

作所谓“武汉病毒研究所实验室泄漏论”,甚至为此不惜动用情报机构炮制所谓溯源调查报告。但抹黑中国洗刷不了美国自己。美方一再声称新冠病毒是从实验室泄漏出去的,但事实上,最应当调查的正是美国自己。

汪文斌说,美国是重组病毒研究开展得最早、能力最强的国家,也是全球冠状病毒研究的最大资助者和实施方。据报道,巴里克教授早在1990年就开始了重组冠状病毒的研究,其团队早就具备极其成熟的冠状病毒合成及改造能力。巴里克本人曾在去年9月接受意大利国家电视台采访时称,他可以做到“人为改造病毒却不留痕迹”。“事实上,只要调查巴里克团队及其实验室,就可以澄清对冠状病毒的研究有没有、会不会产生新冠病毒。”

汪文斌说,美国也是生物实验室安全记录最糟糕的国家。2015年1月至2020年6月,北卡大学共向美国国立卫生研究院报告28起涉及基因工程微生物的安全事故,其中6起涉及包括严重急性呼吸综合征(SARS)冠状病毒、中东呼吸综合征(MERS)冠状病毒和新冠病毒在内的冠状病毒,且许多病毒经过了基因改造,共8名研究人员可能被感染。除2020年4月1名研究人员因被感染新冠病毒的小鼠咬伤隔离14天外,其他事故所有暴露病毒人员均正常工作生活,且有关事故报告还特意删除了基因编辑情况、事故处理过程等关键细节。

汪文斌说,巴里克和美国德特里克堡生物基地从事高危害病毒和冠状病毒研究的两家研究机构“美国陆军传染病医学研

究所”“综合研究设施”都有密切合作关系。巴里克丰富的冠状病毒资源和改造技术也通过上述合作被广泛运用在德特里克堡。而德特里克堡的“美国陆军传染病医学研究所”就曾在2019年秋季新冠疫情暴发前发生过严重安全事故,一度被美国疾控中心叫停。

他说,美国处心积虑试图证明武汉病毒研究所泄漏了新冠病毒,但世卫专家已经两次到访了武汉病毒研究所,得出病毒自武汉实验室泄漏极不可能的结论。“那么请问,美国什么时候邀请世卫专家到北卡大学生物实验室和德特里克堡‘美国陆军传染病医学研究所’去进行调查呢?我们奉劝美方,不要再往别人身上泼脏水,先把自家实验室的情况调查清楚再说。”

百年鞍钢本钢牵手 打造我国北方巨型钢铁“航母”



20日上午,辽宁鞍山。随着辽宁省国资委主任王永威和鞍钢集团党委书记、董事长谭成旭签字起身,双手紧握,同处辽宁省的鞍钢集团和本钢集团,由此宣告正式牵手。诞生于一个多世纪前,相距仅60多公里的鞍钢、本钢,亲历了中国近代钢铁工业的蹒跚起步、新中国工业建设的艰难开局、改革开放后工业化的高速发展……

■ 新华社记者 牛纪伟 王炳坤 谢希瑶 白涌泉



8月18日,在本钢冷轧厂,吊车在吊装钢卷。 ■ 新华社记者 杨青/摄

打造我国北方巨型钢铁“航母”

6300万吨——这是鞍钢集团重组本钢后拥有的粗钢产能。这一规模仅次于宝武集团,使新鞍钢跃升为我国北方地区最大的钢铁“航母”。

鞍钢集团是由国务院国资委管理的中央企业,被称为“共和国钢铁工业长子”。本钢集团是辽宁省最大省属国有企业,被称为“共和国的功勋企业”。

此次重组,辽宁省国资委将所持本钢51%的股权无偿划转给鞍钢,本钢成为鞍钢的控股子公司。到2025年,鞍钢将实现7000万吨粗钢、超5000万吨铁精矿、3000亿元营业收入、百亿元级利润的发展目标。

钢铁“航母”启航在即,其具备的多重优势被业内看好。

一直以来,作为东北最大两家钢铁企业,鞍钢、本钢难以摆脱近距离、同质化竞

争的尴尬。“鞍钢重组本钢后,将围绕‘要素管控+管理移植’‘战略引领+资源系统’两条主线,释放两家在采购、销售、创新、物流、矿产资源、国际贸易、产业金融等方面的优势。”鞍钢集团总法律顾问计岩说,通过资源整合,可减少重复投入,形成创新合力,在更多领域实现领跑。

此次重组对东北振兴的引领作用不容小视。在辽宁省社科院副院长梁启东看来,这艘钢铁“航母”的诞生,有利于调整和优化东北地区板带材、棒线材和优特钢的钢铁产业布局,形成新兴钢铁产业生态圈,助力辽宁做好结构调整大文章。

据悉,鞍钢重组本钢后将目标定位为打造具有全球竞争力的世界一流企业,成为供给和应用钢铁原创技术的“策源地”、构建产业新格局和助力东北振兴的“顶梁柱”、保障国家战略资源安全的“压舱石”。

百年钢厂破解联合重组之困

这是一场迟来的牵手。早在2005年8月,鞍钢与本钢就宣布联合重组,组建鞍本钢铁集团。但在这之后,双方仅做到统计报表的基本统一,资产整合却迟迟不见进展。

2010年,鞍钢重组了同为央企的攀钢集团,本钢也与同处本溪市的北台钢铁集团合并,鞍钢、本钢似乎在各自路上越走越远。

“央企和地方国企在兼并重组过程中面临不少难题。”王国清介绍,一方面,企业的税收和利润上缴在中央和地方之间如何分配?另一方面,企业管理、人员安排、产业布局如何协同?

深化改革,不进则退。

当前,中国经济正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期。如何破除机制体制障碍,打破兼并重组坚冰?此次整合进行了探索。

此次重组后,鞍钢、本钢的法人注册地不变,更不会减少对地方的纳税。本钢集团已形成的品牌、商标、字号可以由其继续持有并使用,保留各级主管部门授予的各类主体资格及相关政策。

谭成旭说,辽宁省“不求所有,但求所在”的大局意识和担当精神,此前支持鞍钢实施的改革减负举措,也为重组减少了阻力。

2020年对鞍钢具有历史意义。这一年,鞍钢妥善解决了37万人的厂办大集体改革和退休人员社会化管理难题。

“双方解决了历史遗留问题,重组起来自然没有了后顾之忧。”谭成旭说。

既要解开历史“疙瘩”,也要稳定未来预期。

重组后的鞍钢集团在职职工接近20万人。谭成旭表示,重组计划承诺不减员,“未来将通过矿业弹性生产、减少劳务派遣等改革措施,逐步解决人员冗余问题。”

20日的重组大会上,中国诚通、中国国新两家央企与鞍钢集团签署了鞍钢股权多元化改革增资协议。记者了解到,本钢集团下一步的混合所有制改革将继续推进,不会受重组影响。

对于企业前景,全国劳动模范、本钢机电安装公司首席操作罗佳全充满期待。他说,重组不仅是行业大事,也是我们一线职工的大事,“关系到我们今后的生活幸福和发展空间。”

资产重组只是“万里长征”第一步,做到生产经营和企业文化的深度融合,鞍钢、本钢还有很长一段路要走。刚忙完重组大会,鞍钢、本钢的14个工作组马不停蹄,频繁往来于鞍山与本溪之间,展开经营管理和企业文化方面的对接交流。

“我们是一家人不说两家话、不办两家事。”鞍钢集团党委宣传部负责人说,大家本着相互尊重、相互包容、求同存异的心态坦诚交流,学习借鉴,就没有克服不了的困难!

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司 安徽盛运钢结构有限公司追偿权转让联合公告

依据安徽盛运钢结构有限公司与安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司签订的《债权转让协议》,安徽盛运钢结构有限公司已将其享有的对下列债务人的全部追偿权(包括但不限于主债权、逾期担保费、利息、罚息、违约金、损失赔偿权)依法转让给安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司。现安徽盛运钢结构有限公司与安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司以联合公告的方式通知各债务人及其他相关各方。

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司作为追偿权的受让方,现公告要求下列债务人向安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司履行偿付义务(若债务人因任何原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行清偿义务)。

债务人名称	合同名称	合同编号	债权金额(元)
安徽山古建筑工程有限公司	《轻钢结构工程专业承包合同》、《协议》	SYGG2016018	459,617.00
安徽四建控股集团有限公司	《京商商贸城项目钢结构天桥工程施工合同》	SYGG(CL)2015040	5,074,000.00

注:本公告清单所列本金及利息余额为截至到债权转让日安徽盛运钢结构转让给安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司的罚息、违约金、逾期担保费、资金利息损失、追偿费用及其他各项应付费用按照《轻钢结构工程专业承包合同》、《协议》、《京商商贸城项目钢结构天桥工程施工合同》等确定的方式计算。